



## +7 495 540 5417 Corona Travel

## Таиланд «Наследие Королевства Ланна» 2025

Даты тура: Любые

6 дней / 5 ночей (Перелет не включен)

Короткая программа с акцентом на знакомство с историческим контекстом провинций Северного Таиланда, а также самыми знаменитыми и необычными храмовыми комплексами региона.

## Программа тура

День 1 Таиланд	10.00 Прибытие в аэропорт Чианг Рай, встреча с гидом. Ваше знакомство с Чианг Рай начнется с посещения храма Ват Ронгкун, известного как «Белый храм». Это необыкновенное сооружение появилось благодаря известному в Королевстве тайскому художнику Чалермчаю Коситпипату.  13.00 В программу также входит посещение храма Ват Пхра Сингх, который был построен в конце 14 века во время правления короля Кахапрома. Вы познакомитесь с традиционным архитектурным стилем Северного Таиланда, для которого характерны низкие потолки и широкие крыши.  14.00 Вы также сможете посетить музей Уб Кхам, где хранится частная коллекция произведений искусства королевства Ланна, экспонаты которой были собраны за последние 300 лет. Программу завершит храм Wat Rong Suea Ten, который за яркое оформление стен и потолков называют также «Голубым храмом».  17.00 Заселение в отель, ужин и ночь в городе Чианг Рай.
09.00 День будет посвящен «Золотому треугольнику», где сходятся Лаоса, Мьянмы и Таиланда. Вы отправитесь на экскурсию в необыкновен опиума, где узнаете больше об истории региона и роли Королевской сем становлении его современного статуса.  11.00 Вы совершите речную прогулку на лодке, а также посетите храсмотровую площадку с видом на дельту реки в месте схождения граници.  День 2 Таиланд  13.00 Вы также остановитесь для обеда в Чианг Саене и посетите Истопарк, где можно увидеть руины древнего города.  15.00 После возвращения в Чианг Рай у вас будет время для отдыха ил по городу.  19.00 Ужин и ночь в отеле города Чианг Рай.	



	<del> </del>
День 3 Таиланд	09.00 Переезд в Чианг Май и знакомство с Северной столицей Таиланда.  13.00 Вы посетите как самые знаменитые места города, так и скрытые от посторонних глаз «жемчужины», в числе которых храм с подземными туннелями, которые монахи используют для медитаций, а также Ват Фан Тао - одно из немногих полностью сохранившихся деревянных сооружений в Чианг Мае.  15.00 Места, которые обязательно нужно увидеть в Чианг Мае - Ват Чеди Луанг в старой части города и Ват Пхра Тхат. Расположенный на вершине холма Ват Пхра Тхат впечатляет великолепным видом на Чианг Май, многочисленными изображениями Будды, фресками и предметами искусства.  17.00 В завершении программы вы также можете посетить самый большой рынок города Чианг Май - Варорот.  19.00 Ужин и ночь в отеле в городе Чианг Май.
День 4 Таиланд	09.00 Программа этого дня – знакомство с буддизмом и традиционной архитектурой древнего королевства Ланна на примере храмовых комплексов, которые обычно не входят в популярные обзорные программы. Ват Тон Квен – один из образцов классической архитектуры Ланна. Ват Суан Док – храмовый комплекс с рядом уникальных архитектурных решений, которые не встречаются больше нигде в Таиланде. Ват Джет Йод – в переводе означает «Семь Вершин», что отсылает к семи Чеди, которыми увенчана крыша храма.  15.00 После обеда вы посетите центр народных ремесел. В рамках данной экскурсии вы отправитесь в район Санкампхаенг, который считается колыбелью данной отрасли в Таиланде. Во время программы вы не только посетите галерею с работами ремесленников, но и увидите самих мастеров в процессе создания изделий.  19.00 Ужин и ночь в отеле в городе Чианг Май.
День 5 Таиланд	08.00 Высокогорья Национального парка Дой Интанон - это побег от шума больших городов, единение с природой и головокружительные впечатления. Здесь находится самая высокая точка Таиланда. Активным путешественникам понравится 2-часовой трекинг по маршруту, пролегающему через дикие джунгли и рисовые поля к деревне племени каренов. В завершение поездки вас ждет посещение самого высокого и полноводного водопада в парке.  10.00 Вечером вы отправитесь на ужин-знакомство с гастрономической культурой Северного Таиланда.  18.00 Ужин и ночь в отеле города Чианг Май.
День 6 Таиланд	10.00 Трансфер в аэропорт города Чианг Май.

Что входит в стоимость	Не входит в стоимость
<ul> <li>Приватный трансфер Toyota Commuter с англоговорящим тайским гидом,</li> <li>Входные билеты по маршруту,</li> <li>Парковые сборы и дополнительный транспорт где есть (лодка, например).</li> </ul>	• Международный перелет, • Проживание, • Питание.



## Стоимость тура

Для группы из 2 чел - (за 2 человека) **2 390** USD

Для группы из 4 чел - (за 2 человека) **3 110** USD

Для группы из 6 чел - (за 2 человека) **3 710** USD

\*Предложение не является публичной офертой